

## **Proposal for Corrigendum 1 to Supplement 10 to the 06 series of amendments and Corrigendum 1 to Supplement 2 to the 07 series of amendments to UN Regulation No. 16 (Safety-belts)**

### **Submitted by the expert from Japan**

The text reproduced below was prepared by the expert from Japan to correct typos. The modifications made are based on ECE/TRANS/WP.29/61, para 16 and ECE/TRANS/WP.29/2017/120, which are marked in bold for new or strikethrough for deleted characters.

### **I. Proposal**

*Paragraph 8.3.6., amend to read:*

"8.3.6. ...

The pitch angle used for the geometrical assessment above shall be as measured in paragraph **5.2.3.4. of UN Regulation No. 14 or 5.2.2.4 of**~~of~~ UN Regulation No. [XX].

..."

### **II. Justification**

The referenced paragraph number of UN Regulation No. 14 is added for further clarification and "or" is corrected to "of" since the paragraph 5.2.2.4. is that of the new UN Regulation No. [XX].

---